RESPIN FRUIT 81

RESPIN FRUIT 81 je video slot hra se 4 valci, 3 fadami a 81 vyhernimi uskupenimi. Hra obsahuje

divoky symbol s funkci respin.

HERNI SYMBOLY
A WILD 5
Lm o W Cervené sedmicky
divoky symbol
S Hvézdy w Melouny
‘ Hrozny w Pomeranée
[ .k Citrény m Tie3né

VSEOBECNA PRAVIDLA HRY

Hru je mozné spustit pouze pfi dostatecné sumé v policku KREDITY pro zvolenou sazku. Sazejici v poli
SAZKA navoli celkovou sazku do hry. Po zvolenf libovolné vy3e sazky v policku SAZKA a stlageni tla&itka
START se tato Castka odecte u kazdé nové hry z kreditu v policku KREDITY a hra za¢ne vyobrazenim
opticky se otadejicich valcd pri kazdém stisknuti tlacitka START, nebo pokud je aktivovan rezim
automatické hry (AUTOSTART), odeltenim sazky. Hra¢ md také moznost zahdjit novou hru
rozto¢enim valca kliknutim kurzoru mysi nebo dotykem prstu pfimo na vélce na obrazovce. Pokud se
na valcich na konci herniho kola objevi jakdkoliv vyherni kombinace z vyherni tabulky, pak hrac
ziskava vyhru dle vyherni tabulky pro danou vyherni kombinaci dle aktudlini vySe sazky. V pfipadé, ze
neni dosaZena Zadna vyherni kombinace, je herni kolo povaZovano za ukoncené a hra¢ mdize
pokracovat do dalSiho herniho kola.

PODSTATA HRY

Hra ma 81 vyhernich uskupeni. Vyherni uskupeni plati pro kombinace 3 nebo 4 stejnych symbold na
jakékoliv pozici na sousednich valcich, pocinaje od valce nejvice vlevo. Vyplaceny jsou pouze nejdelsi
dosazené kombinace a vyhry jsou pfipisovany dle vyherni tabulky. Vyhry na vyhernich uskupenich
jsou scitany.

SPECIFICKE FUNKCE HRY

E& Divoky symbol

Divoky symbol nahrazuje vsechny ostatni symboly. Divoké symboly nevytvéreji svou vlastni vyherni

kombinaci.

Lm Funkce Respin

Vyherni kombinace s divokym symbolem spousti funkci respin a vSechny vyherni symboly zlstavaji na

misté béhem udéleného respinu. Respiny skonci pokud se prestane objevovat divoky symbol, nebo pokud



se vsechny vélce zaplni vyhernimi symboly. Vyhry jsou zapocitany pred a po kazdém respinu. Respin je hran

za stejnou sazku jako herni kolo, které jej spustilo.

STRUCNY SOUHRN

— 4 valce, 3 fady, 81 vyhernich uskupeni.

— Vyherni uskupeni plati pro kombinace 3 nebo 4 stejnych symboll na jakékoliv pozici na
sousednich vdlcich, pocinaje od vélce nejvice vlevo.

— Vyplaceny jsou pouze nejdelsi dosazené kombinace a vyhry jsou pfipisovany dle vyherni
tabulky.

—  Vyhry na vyhernich uskupenich jsou scitany.

— Divoky symbol nahrazuje vSechny ostatni symboly. Divoké symboly nevytvéreji svou vlastni
vyherni kombinaci.

— Vyherni kombinace s divokym symbolem spousti funkci respin a vSechny vyherni symboly
z(stavaji na misté béhem udéleného respinu.

— Respin je hran za stejnou sazku jako herni kolo, které jej spustilo.

JMENOVITE HODNOTY:

e maximalni sazka: 1 000 K¢

e maximalni vyhra: 500 000 K¢

e vyhernipodil: 90 % - 98 %

e statistickd prdmérna hodinova prohra: 36 000 K¢ — 180 000 K¢

VYHERNI TABULKA
Vyherni tabulka udava vyhry pfi hodnoté sazky 1 K¢. Vyherni tabulka pfimo ve hfe uddava

hodnoty pro aktudlni vysi sazky.
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